

Výroční zpráva za rok 2022

ERGOTEP CSR INSTITUT, o. p. s.



Slovo úvodem

Vážení,

dovolte mi úvodem poděkovat tímto všem, kteří obecně prospěšnou společnost ERGOTEP CSR INSTITUT podporují a v roce 2022 se podíleli na realizaci aktivit a projektů této společnosti, a to o to víc, když rok 2022, co do udržitelnosti a ekonomiky, byl rokem velmi náročným.

*JUDr. Pavel Nádvořík
ředitel ERGOTEP CSR INSTITUTU, o. p. s.*

Sociální bydlení Bosna a zahrada

V roce 2022 již čtvrtým rokem provozovala obecně prospěšná společnost „Sociální bydlení na Bosně“ na adrese Zábořská č. p. 104 a 202 v Proseči, jehož smyslem je zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucích k sociální inkluzi osob, například dlouhodobě zdravotně postižených, nemajetných, k jejich začlenění do života a společnosti. I v roce 2022 bylo všech 6 bytů obsazeno osobami z cílových skupin.

V roce 2022 probíhaly úpravy venkovních prostor, konkrétně zahrady, aby ji mohli využívat nájemci bytů, pokud měli zájem, ale i Sociální služba družstva Ergotep, která o zahradu pečovala se svými klienty, kteří prováděli jednoduché zahradnické práce a mohli rozvíjet své schopnosti a dovednosti v rámci sociálně pracovní terapie.

V roce nadcházejícím 2023 obecně prospěšná společnost plánuje dokončení venkovních úprav zahrady. Zahrada má i celospolečenský přesah s následným uplatněním klientů sociální služby na chráněném trhu práce. Vlastníkem zahrady je obecně prospěšná společnost a provozovatelem zodpovědným za osázení a údržbu záhonů je Sociální služba družstva Ergotep.



www.ergotepcsr.cz

Zrakový screening – PROZRAK, o. p. s.

Každoročně obecně prospěšná společnost finančně podporuje preventivní vyšetření zraku u dětí navštěvujících Mateřskou školu Perálec, Základní školu a mateřskou školu Proseč. I v roce 2022 bylo obecně prospěšnou společností finančně podpořeno preventivní vyšetření zraku u 57 dětí, přičemž čtyři děti měly nalezenou zrakovou vadu. Odborný zrakový screening provedla společnost PROZRAK, o. p. s. a toto preventivní zrakové vyšetření podpořil ERGOTEP CSR INSTITUT, o. p. s. finančním darem ve výši 11 400 Kč.

Sociálně-právní poradenství a potravinová banka

Projekt sociálně-právního poradenství, který byl spuštěn v roce 2020 ve spolupráci se Sociální službou družstva Ergotep, probíhal i v roce 2022. Jeho smyslem ze strany obecně prospěšné společnosti je zajistit pro širokou veřejnost v určité tíživé životní situaci sociálně-právní poradenství, které bylo realizováno bezplatně jedenkrát v týdnu v prostorách družstva Ergotep za přispění pracovníků sociální služby.

Se Sociální službou družstva Ergotep, která uzavřela smlouvu o potravinové pomoci s Potravinovou bankou Pardubice, z. s., se sídlem v Chotovicích, pak obecně prospěšná společnost spolupracovala v roce 2022 na projektu potravinové banky, například vytipováním potřebných, které sociální služba zásobovala, ať už základními potravinami nebo drogerií apod.

Ochranná známka práce postižených

Obecně prospěšná společnost i v roce 2022 spolupracovala s Nadačním fondem pro podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením v projektu Ochranná známka práce postižených, která byla v minulosti propůjčena řadě podniků, jenž získaly licenci k užívání známky.



Cena Mgr. Lenky Pokorné

V roce 2019 založila obecně prospěšná společnost Cenu Mgr. Lenky Pokorné, k uctění památky Mgr. Lenky Pokorné, někdejší ředitelky společnosti ERGOTEP CSR INSTITUT, o. p. s. a zakladatelky Sociální služby – sociální rehabilitace družstva Ergotep s tím, že cena je udělována za záchranu lidského života nebo poskytnutí výjimečné pomoci člověku v nouzi. Bohužel v roce 2022 nebyl nikdo nominován, a tak nebyla cena udělena.

www.ergotepcsr.cz

Základní informace

Název společnosti: ERGOTEP CSR INSTITUT, o. p. s.

Právní forma: obecně prospěšná společnost

Založení společnosti: Společnost byla založena Zakládací listinou dne 26. 7. 2011 a je zapsána v rejstříku obecně prospěšných společností, vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové v oddílu O, ve složce 247, dne 12. 10. 2011.

ERGOTEP CSR INSTITUT, o. p. s. je samostatný právní a ekonomický subjekt, jehož činnost je vymezena Zakládací listinou.

IČ: 28823702

Sídlo společnosti: Zábořská 93, Záboří, 539 44 Proseč

Zakladatel: Ergotep, družstvo invalidů, se sídlem Zábořská 93, Záboří, 539 44 Proseč

IČ: 25997815 s vkladem 100 000 Kč

Předmět činnosti:

- Mimoškolní vzdělávání v oblasti sociálního podnikání, včetně doplňkových vzdělávacích programů.
- Podpora aktivit směřujících k integraci osob se zdravotním postižením do společnosti a do chráněného i volného trhu práce.
- Podpora volnočasových aktivit.
- Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona.

Složení odpovědných orgánů společnosti

Správní rada

Předseda: Jana Obrovská

Členové: Bc. Petr Herynek

Marek Lustyk

Dozorčí rada

Předseda: Ing. Zdeňka Běhounková

Členové: Petra Černá

Bc. Irena Sochová

Ředitel: JUDr. Pavel Nádvořík

Výkaz zisku a ztráty za rok 2022

V roce 2022 poskytla obecně prospěšná společnost finanční dary ve výši 8 tis. Kč.

Ostatní náklady včetně mzdových souvisely převážně s provozem a údržbou sociálního bydlení Bosna.

Vlastní výkony v roce 2022 jsou ve výši 353 tis. Kč, tvořeny příjmy z pronájmu a příjmy z náhradního plnění.

Jinou činnost v roce 2022 společnost nevyvíjela.

Rozvaha

Rozvaha vykazuje za rok 2022 vyrovnaný stav aktiv a pasiv.

Aktiva ve výši 14 324 tis. Kč jsou tvořena:

- Dlouhodobý majetek v zůstatkové ceně 13 639 tis. Kč
- Finanční prostředky ve výši 663 tis. Kč
- Časové rozlišení ve výši 22 tis. Kč

Pasiva ve výši 14 324 tis. Kč jsou tvořena:

- Závazky ve výši 71 tis. Kč
- Vlastním jměním ve výši 13 275 Kč
- Fondy ve výši 349 tis. Kč
- Nerozděleným ziskem ve výši 558 Kč
- Ziskem roku 2022 před zdaněním ve výši 71 tis. Kč

ERGOTEP CSR INSTITUT, o. p. s.

Obecně prospěšná společnost ERGOTEP CSR INSTITUT je zřízena společností Ergotep, d. i. od roku 2011 jako nezisková společnost a je nositelem jeho CSR komunikace. Družstvo Ergotep vytváří vysoce kvalitní projekty v oblasti komplexní integrace zdravotně postižených do společnosti. V rámci plnění zásad sociálního podnikání je to právě ERGOTEP CSR INSTITUT, o. p. s., která plní roli CSR komunikace společnosti Ergotep, d. i.

1. Podpora vzdělávání osob se zdravotním postižením.
2. Podpora komplexní integrace osob se zdravotním postižením do společnosti a na trh práce – zejména praxe, stáže, přípravu k práci, rehabilitaci OZP.
3. Podpora volnočasových aktivit.

Napište nám, nebo zavolejte

ERGOTEP CSR INSTITUT, o. p. s.
Zábořská 93, Záborej, 539 44 Proseč

IČ: 28823702

Telefon: 606 097 201

E-mail: nadvornik.p@ergotep.cz

www.ergotepcsr.cz

